
  
  

ELEKTRONICKÝ ČIPOVÝ SYSTÉM PRO VYZVEDÁVÁNÍ DĚTÍ ZE 

ŠKOLNÍ DRUŽINY - BELLhop 

V měsíci říjnu 2024 bude uveden do provozu čipový systém BELLhop. Jedná se o ověřený 

elektronický systém vyvinutý přímo pro školní družiny základních škol firmou NeurIT, 

www.bellhop.cz. 

BELLhop přináší bezpečnější a jednodušší způsob vyzvedávání dětí ze školní družiny (dále jen 

ŠD). Systém používání čipů se nebude týkat pouze žáků, kterým do přihlašovací dokumentace 

zákonní zástupci uvedli, že odcházejí ze ŠD sami. Tito žáci čip k opuštění ŠD nepotřebují. 

Systém je založen na prokazování identity vyzvedávající osoby identifikačním čipem, který je 

nezaměnitelně příslušný ke konkrétnímu žákovi školní družiny. Právo k použití čipu pro 

vyzvednutí žáka má zákonný zástupce dítěte nebo jím pověřená osoba. Bude-li to jiný příbuzný, 

starší sourozenec nebo blízká osoba, je na uvážení zákonných zástupců dítěte. 

ŽÁDOST O ČIP 

Na základě vyplnění žádosti a uhrazení příslušné finanční částky budou čipy vydány zákonným 

zástupcům. Do žádosti uvedete počet požadovaných kusů čipů a osoby, na které bude čip 

registrován. Z bezpečnostních a technických důvodů vede škola přehled nahlášených osob, pro 

které byl čip aktivován. Zároveň ale může čip fungovat jako přenosný pro případ mimořádné 

rodinné situace. Takovou pověřenou osobou k vyzvednutí dítěte ze ŠD může být např. sousedka, 

které čip zapůjčíte. Zodpovědnost za předané čipy nesou zákonní zástupci. Totožnost osob při 

mimořádné manipulaci s čipem při vyzvedávání žáka ze ŠD škola nepřezkoumává. 

Cena jednoho čipu je 100,- Kč (nevratná záloha). Čip slouží k vyzvedávání dítěte po celou dobu 

jeho docházky do ŠD. Pokud do ŠD docházejí sourozenci, musí být čipy vystaveny na každého 

zvlášť. Takto vydané dva „sourozenecké” čipy nelze zaměnit ani vzájemně nahrazovat. 

JAK ČIPY POUŽÍVAT 

Čip přiložíte k terminálu, který je umístěn u vstupu do školy. Krátký akustický signál potvrdí 

správné načtení čipu a zároveň zobrazí křestní jméno vyzvedávaného žáka. Pokud se načtení 

čipu nezdaří, budete upozorněni dlouhým akustickým signálem a textovým oznámením o chybě 

načítání. 

Terminál po načtení čipu předá požadavek do příslušného oddělení a následně vychovatel/ka 

dítě informuje o odchodu ze ŠD. Prosíme o trpělivost, může se stát, že dítě ještě uklízí hračky, 

je na toaletě, obléká se apod. 

INFORMACE K TERMINÁLU, ČASY VYZVEDÁVÁNÍ DĚTÍ 

Čip je vizuálně prázdný, bez loga, bez textu nebo symbolů. Nelze z něj tedy vyčíst žádný 

identifikační údaj. Je to z toho důvodu, aby nebyl při případné ztrátě jakkoli identifikovatelný. 

Zároveň ale při ztrátě či zcizení čipu ihned kontaktujte vedení školy nebo vedoucí ŠD. Škola 

následně zajistí, aby byl daný čip zablokován. Zablokování je nevratný úkon. Následně můžete 

objednat a zakoupit čip nový. 

Nadále zůstává zachována možnost samostatných odchodů dítěte z družiny. Stálé samostatné 

odchody jsou uloženy do systému a jsou zpracované na základě vyplněné přihlášky do ŠD nebo 
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žádostí o změnu odchodů k určitému datu. Jednorázové samostatné odchody dítě doloží písemně 

s podpisem zákonného zástupce vychovatelce/vychovateli. 

Místo, kde se oddělení nachází  – po přiložení čipu k terminálu se mohou zobrazit následující 

možnosti: 

V DRUŽINĚ – nacházíme se v oddělení, na terminálu se zobrazí křestní jméno dítěte, Terminál 

po načtení čipu předá požadavek do příslušného oddělení a následně paní vychovatelka dítě 

informuje o odchodu ze ŠD. Čekejte na jeho příchod. 

OBĚD – Vyčkejte. Nacházíme se v jídelně. V systému se nám účastník nezobrazí, a proto 
čipujte znova. 

HŘIŠTĚ –14:00 až 15:00 hodin. V této době dle Vnitřního řádu ŠD vyzvedávat děti nelze a 

terminál čip nepřijme. 

KROUŽEK – jedná se o dobu, kdy je dítě v zájmovém kroužku nebo nepovinném předmětu. V 

tuto dobu za žáka zodpovídá lektor kroužku. ŠD se informace o požadavku na odchod dítěte 

nezobrazí. Je třeba po ukončení kroužku opětovné přiložení čipu. 

NENÍ V DRUŽINĚ – tato informace se na terminálu ukáže pouze v případě, že dítě 

vychovatel/ka ještě nepřevzala do ŠD nebo v případě, že dítě vyzvedl již někdo jiný. 

AKCE – Jedná se většinou o celodružinové akce, které probíhají v tělocvičně (např. karneval, 

diskotéka). ŠD se informace o požadavku na odchod dítěte nezobrazí. Je třeba po ukončení akce 

opětovné přiložení čipu. Vždy bude vyvěšena informace o časech, kdy akce probíhá. 

NENÍ DOBA VYZVEDÁVÁNÍ – oznámení se objeví, pokud čip přiložíte před předáním dítěte 

do ŠD (tj. do 11:40 nebo do 12:35 - podle vyučování jednotlivých ročníků) nebo v době 14:00 

– 15:00, kdy se děti nevyzvedávají. 

SITUACE, KTERÉ MOHOU NASTAT 

Ztráta čipu: 

Když čip ztratíte, je potřeba tuto skutečnost co nejdříve nahlásit vedení školy nebo vedoucí ŠD. 

Čip bude v systému deaktivován a nebude tak možné čip zneužít. Pro tuto situaci je tedy důležité 

vědět, který z vámi zakoupených čipů se ztratil. Následně můžete objednat čip nový. 

Vyzvedávání bez čipu: 

Pokud výjimečně čip zapomenete nebo pověříte vyzvednutím někoho, kdo čip nemá, ohlásí 

vyzvedávající svůj požadavek prostřednictvím zvonků ŠD. Podmínkou k uvolnění žáka ze ŠD 

bez čipu je vyzvednutí zákonným zástupcem nebo na základě plné moci. 


